

Волы-Звук

ОРГАН ГУБ-ХРУСТАЛЬНОГО ГОРКОМА И РАЙКОМА ВКП(б), ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 128 (4834)

ОКТАБРЬ

24

СРЕДА

1951 г.

22 год издания.
Цена 20 коп.

За ритмичную работу предпрятий

О ходе проведения месячника по строительству и ремонту животноводческих помещений в колхозах области

В ОБКОМЕ ВКП(б)

Приближается 34-я годовщина Великой Октябрьской Социалистической революции. Миллионы советских людей превоспеленно ринутся ознаменовать эту историческую дату новыми успехами на всех участках строительства, новыми трудовыми подвигами во славу нашей социалистической родины.

Своей безграничной любовью к Родине, к великой партии Ленина—Сталина, советский человек награждает прежде всего самоотверженным трудом на предприятии.

Дать Родине больше промышленной продукции, улучшить ее качество, снизить себестоимость, экономя сырье, материалы, электроэнергию—это новое направление мысли и усилия миллионов советских людей.

Встретив 31-м годовщину Великого Октября, нам пора и в outubro огромной гордости и удовлетворения оглянуться на путь, пройденный под руководством партии Ленина—Сталина за годы советской власти и с еще большей гордостью продолжать свои стахановским трудом дружно работать ускорить строительство коммунизма.

Предшественники социалистического соревнования начались везду в знаменательные даты, когда советские люди начали поднимать знамя Великого Совета. Мара о заключении Пакта Мира между пятью великими державами, решив свои подвиги подкрепить самоотверженным трудом, всемирной стахановской работой.

Каждый день предостригского соревнования приносит все новые и новые производственные успехи. Коллективы предприятий города и района, производя сентябрьский план, поставили своей задачей в outubro добиться еще лучших показателей.

В октябре большинство предприятий дают значительно большую производительность труда, лучшее качество выпускаемой продукции. Такие заводы, как «Огневоловский», Арзамаский завод «Красный Профитер», Уренский завод «Хет док Октябрь», завод «Брасное оло», «Крепленые коммунисты» на основе творческой производственной активности в октябре достигают

такой необходимости в этом году высокой производительности, и нет сомнений в том, что все они в великий праздник встретят достойным подарком.

Однако партия с неизменно успехами в работе наших предприятий есть еще много крупных недостатков, тормозящих более ускоренную работу. В числу таких недостатков следует отнести прежде всего нечеткую, неорганизованную работу отдельных предприятий. Такой пример такой неорганизованности, которую работы показывают одно из крупнейших предприятий города—Хрустальный завод.

Внимательно перепроверив сентябрьский план по всем показателям, руководители этого завода не только сумели закрепить достигнутые успехи, но с первых же дней работы поставили завод в исключительное — рекордное положение. Не вынашивая план за 1 октября этот завод в течение двух декад не мог войти в нормальное русло работы. Это указывает на приращивание сил сверху. В результате такой работы план двадцати дней октября завод не выполнял и лишь за последние дни сентября начинают выполняться задания, когда завод имеет все необходимое для нормальной работы.

Штурмовщина—давно осужденный метод, но исключений предостаточно. Социалистическим методом работы предприятия. Давно доказано, что высокая организованность, регулярность в работе предприятия—является главным условием успешного выполнения государственного плана по всем качественным показателям, условием для достижения роста производительности труда и увеличения выпускаемой продукции.

Готовясь к встрече великого праздника, коллективы предприятий должны маршировать по пути достижения высоких количественных и качественных перевыполнений своих заданий добиться ритмичной работы.

Ритмичная работа всех предприятий, успешно выполняющих и перевыполняющих государственные задания будет лучшим подспорьем для социалистической Родины, достойным вкладом в дело укрепления вои во всем мире!

Т. Тележкин

Заслушав доклад исполняющего обязанности начальника областного управления по делам сельского и колхозного строительства, Кургина о ходе проведения месячника по строительству и ремонту животноводческих помещений в колхозах области, бюро обкома ВКП(б) отметило, что наряду с большими работами по строительству и ремонту животноводческих помещений, развернувшимся с начала весны в ряде районов и колхозов области, во многих районах и сельскохозяйственных артелях в первой декаде месячника медленно разворачивается строительство и ремонт животноводческих помещений. Обязательное управление по делам сельского и колхозного строительства, райкомы ВКП(б) и исполкомы районов должны вынашивать дополнительные бюро обкома ВКП(б) от 28 сентября 1951 года, поручившие продолжать неудовлетворительно руководить строительством и ремонтом животноводческих помещений в колхозах.

В ряде районов, несмотря на невыполнение плана строительства и ремонта животноводческих помещений, партийные, советские и сельскохозяйственные органы и колхозы до сих пор не создали необходимого напряжения по усилению строительства и ремонта животноводческих помещений и продолжают получать беспечность в этом важнейшем деле.

Строительные бригады во многих колхозах не созданы, делание графиков-заданий составлено формально, контроля за их выполнением не установлено. Нелицительная работа в социалистическом соревновании среди строителей и колхозников за образцовую подготовку к зимовке скота не развернута.

Только этим можно объяснить, что в Свердловском, Каменинском, Южуровском, Гордовском, Муромском, Владимирском, Небюловском и Мелеховском районах за истечение 10 дней месячника не выстроены ни одного животноводческого помещения, ничего не сделано по заготовке леса, производству строитель-

Шире размах социалистического соревнования за досрочное окончание производственного плана 1951 года. Славными трудовыми подарками встретим праздник Великого Октября!

ных материалов и организации строительных бригад.

Руководители Александровского, Губ-Хрустального, Кондровского, Муромского районов не только не приняли необходимых мер по оказанию помощи колхозам в организации строительных бригад, но даже допустили снятие со строительства и перевод на другие виды работ колхозников, занятых на строительстве животноводческих помещений. В Александровском районе, например, снято со строительства на животноводческих помещений и переведено на другие работы около 30 колхозников.

До сих пор в большинстве районов не включены в работы по строительству животноводческих помещений машинно-тракторные станции.

Внезапные неудовлетворительно выполняемые задания на строительство и прокладку колхозам строительных материалов областного строительства (тов. Именов), областного (тов. Фурев) и областного (тов. Исаков). С 5 по 15 октября вывезено и проложено колхозом по линии областного потребсоюза только 3,5 тонны гвоздей, 12 тонн кровельного железа, 45 тысяч квадратных метров толи и 32 тонны цемента. Областпромом предусмотрено лишь 3,5 тонны гвоздей. Совершенно невыполнено задание по заводу извести обкомпромом.

Стылая такая положение дел с организацией проведения месячника по строительству и ремонту животноводческих помещений нетерпимым, бюро обкома ВКП(б) обязало секретаря райкомов ВКП(б), Александровского и Кольчугинского горкомов ВКП(б), председателей райисполкомов, Александровского и Кольчугинского горисполкомов, начальника областного управления по делам сельского и колхозного строительства обеспечить безусловное выполнение производственного плана областного Совета и бюро обкома ВКП(б) от 28 сентября 1951 года о проведении меся-

чника по строительству и ремонту животноводческих помещений в колхозах области. Немедленно обеспечить выполнение дел со строительством животноводческих помещений в колхозах на партийных собраниях совхозно-районных агитов, на собраниях колхозных партийных организаций и разработать дополнительные практические мероприятия по безусловному окончанию всех строительных и ремонтных работ к 1 ноября. Организовать дело так, чтобы отставание в выполнении графиков-заданий, допущенное в первой декаде месячника, было безусловным ликвидировано во второй декаде, учесть в третьей декаде рабочей силы на строительстве, заготовке и вывозе строительных материалов.

Партийные организации обязаны усилить политическую работу и развернуть социалистическое соревнование среди строителей и колхозников за выполнение графиков-заданий, за безусловное выполнение и перевыполнение плана строительства и ремонта животноводческих помещений каждым колхозом.

Для оказания практической помощи правлениям колхозов и колхозным партийным организациям в деле строительства и ремонта животноводческих помещений предложено командировать в колхозы работников из числа советского и партийного актива районов.

Обкомпромом—тов. Именов, обкомэконом—тов. Исков и обкомэконом—тов. Фурев обязаны немедленно принять меры к выполнению задания по заводу и прокладке колхозам строительных материалов.

Бюро обкома ВКП(б) обязало внимание партийных, советских и сельскохозяйственных органов на усилении темпов строительства и ремонта животноводческих помещений, на принятии решительных мер, направленных на успешное проведение месячника.

Решено заслушать в обкоме ВКП(б), исполнители областного комитета, исполнители районных комитетов строительства и ремонта животноводческих помещений.

ЗАВЕРШИЛИ ГОДОВОЕ ЗАДАНИЕ

П. Веселовский на тракторе КТЗ-35 по своим учетам израсходовал на 438—442 гектара вместо 375 на плану. 402 гектара выработал А. Градусов.

На тракторе КД—350 трактористы М. Исаев, Н. Ишкин и И. Кузнецов также закончили перевыполнили годовое

задание, а С. Исеев дал два задания. За год выработали на колесных тракторах СХТЗ механизаторы П. Лобачев, В. Куртасов, Ю. Ильичев, Б. Ефимов, П. Веселовский и В. Медведев. Почти все они выработали показатели годовых заданий и выше.

ОБОЗОР ПЕЧАТИ

Еженедельная стенгазета школьников

Вот уже три года в городской средней школе № 1 стенина газета "Комсомолец" выходит еженедельно. Ее редактором член комитета ВЛКСМ действительный учитель Брусничкин Виталий Иванович.

Значение проведения воскресных занятий (в номере дадут рисунок, на котором изображен Ленин за работой на одном из предприятий).

Наиболее интересен обзором третий номер, в котором рассказывается о поездке колхозника Павла на воскресные и профсоюзной школы. Завести Иванча, Великого школьника.

Позволяю отметить "Комсомолец" и почитать покаянное искание школьной жизни, и расширение тематики. Но изюминкой газеты является журнал комсомолец ВЛКСМ, ее охватывает широкую работу комсомольской организации.

Ляев в газете говорится, что В. И. Ленин признал...

В ЧЕСТЬ 34-Й ГОДОВЩИНЫ ОКТЯБРЯ

Предоктябрьские успехи арматурщиков

Коллектив арматурного завода "Красный Профинтерн" девятичасовое задание перевыполнил по всем показателям и достиг снижения себестоимости продукции на 12 проц. при плановом задании 10 проц.

В соревновании цехов лучший показатель добился третий цех, который и сподвигло заводские переключатели Красное знамя.

Позволяю отметить "Комсомолец" и почитать покаянное искание школьной жизни, и расширение тематики. Но изюминкой газеты является журнал комсомолец ВЛКСМ, ее охватывает широкую работу комсомольской организации.

С особым подъемом проходит в заводе соревнование в честь великого праздника 34-й годовщины Октября.

Лекция по философии в колхозе

Колхозники и интеллигентная сельхозармия «Красный Октябрь» Вязовского района обратились в Свердловское отделение Всесоюзного общества по распространению политических и научных знаний с просьбой о проведении лекции по философии в колхозе.

Материалом — мировоззрение марксистско-ленинской партии — открылось чтение цикла лекций по философии.

Ликвидировать потери на уборке картофеля, провести вторичный подбор клубней.

Table with 2 columns: Name and Value. Includes entries like 'Бовыкин', 'Савельев', 'Сидоров'.

На полях колхоза им. Фрунзе, Никольского сельхозта, после уборки картофеля остается в земле много клубней.

Table with 2 columns: Name and Value. Includes entries like 'Бовыкин', 'Савельев', 'Сидоров', 'Сидоров'.

В бригаде 2. Никольского сельхозта добывают до 5 центнеров хорошего картофеля. Это всего и в других бригадах.

Table with 2 columns: Name and Value. Includes entries like 'Ульянов', 'Сидоров', 'Сидоров'.

В сельхозтае им. Калинин на убранных 152 гектарах при бороновании, во вторичной переборке также не производится.

УБРАЛИ КАРТОФЕЛЬ

М. Горького, «Красный Профинтерн», им. Сталина и им. Жирова.

В странах народной демократии

Наша делегация в Бухарест составила Шандар предельно товарищеский состав из 62 работников, зарекомендовавший в Румынии студенческим маршрутом.

Герой Социалистического Труда

Польские шахтеры борются за то, чтобы дать стране 100 тысяч тонн угля сверх плана.

Всяда за передовыми работниками района закрепили уборку картофеля сельхозармии: им. Жданова, им. Калинин, им. Сталина и им. Жирова.

Задача правлений этих колхозов — организовать борьбу с потерями на убранных полях.

Развитие албанской печати

Печать народной демократической Албании завоевала заслуженный авторитет среди читателей. Об этом говорит интерес к выпускаемым газетам и журналам.

УСИЛИТЬ ЗАГОТОВКУ КАРТОФЕЛЯ ОТ КОЛХОЗНИКОВ

Президиум Калининского сельского т. Шестаков, несмотря на неоднократные напоминания, медленно организует заготовку картофеля от колхозников.

В Мельников.

В Мельников.

В Мельников.

В Мельников.

МЕСЯЧНИК ПО СТРОИТЕЛЬСТВУ И РЕМОНТУ ЖИВОТНОВОДЧЕСКИХ ПОМЕЩЕНИЙ

Дневник месячника Больше помощи от шифров

Помощь шифров имеет огромное значение в успешном выполнении намеченных мероприятий за два месяца месячника работ. В нашем районе только один колхоз — колхоз им. Калинина, где за директор Я. Иванов, выполнял постановление обкома КПСЗ (и совхозов) о возможности выкапывать колодезь по подполью колодезь им. Калинина в подвале строительных материалов. Это он вывезло на место строительства 20 кубометров земли.

Остальные производственные предприятия пока стоят в стороне от этого вопроса. Но, когда как своей помощью могут быть привлечены к строительству работ. Например, колхозная фабрика «Красный Пролетарий» имеет возможность выкапывать для отселения животноводческих построек отходы в виде «горючих» материалов. Колхозный завод может оказать большую помощь лесоматериалами для строительства помещений. Но, к сожалению, этого нет. Строительство и ремонт животноводческих помещений — мероприятие большой государственной важности. Надо учесть производственные предприятия — поведать помощь колхозникам, колхозам в проведенный месячник.

График строительства выложен досрочно

Труженики сельхозартели им. Дзержинского, Тихоокеанского колхоза прилагают все силы для дальнейшего развития общественного животноводства. С этой целью они полностью обеспечили кормами колхозный скот на весь стойловый период и успешно готовят все животноводческие постройки к предстоящей зиме.

В течение текущего года в колхозе вновь построены свинарник на 77 голов, телятник на 1,250 мест, телятник на 100 голов и коровник на 100 скотомест.

В горнице для месячника колхозники использовали выделенные им на выполнение назначенных мероприятий, благодаря чему к 20 октября выложили установленный график работ, рассчитанный на весь месячник.

Общественный скот обеспечен сеном и телят зимовкой.

И. Борзов.

Большая победа тракториста Михаила Рябова

Тракторист бригады тов. Рябов из Гусевской МТС больше начала военных работ обслуживает колхоз им. Калинина. Вера она одной из лучших в районе завершила подготовку на площадке 30 октября. Главная задача в этом принадлежит старшему трактористу Михаилу Рябову, работавшему на тракторе ХТЗ-НАТИ. Годовое задание тракториста в первом по плану пахоту он выполнил более чем на 140 процентов. Такой выработки не имеет ни один тракторист нашего района.

Переносил свои задания и его сменил В. Пондиль. Нахали он день и ночь. В смену Рябов выработал в две нормы. Бригадир колхозной бригады тов. Соколов о качестве пахоты отметил: «Механизатор отработал только с положительной оценкой».

Высокопроизводительного трактора Рябов добивается благодаря упорному труду за этот период. Хорошо работает с ним и пахоту тов. Палачев, котому Рябов научил самостоятельную вождению трактора. Значительный вклад в дело Михаила Рябова внесла и колхозница им. Калинина в вывозе навоза на поля подурожья будущего года.

Успехи в работе передового тракториста — лучший пример для подражания 34-ой горнопромышленной бригады Октябрьской Социалистической революции.

Руководство машинотракторной станции решило приурочить к этому случаю, описать своего тракториста Михаила Рябова и выдать его в другие тракторные бригады.

А. Ильичев, зам. директора Гусевской МТС по политчасти.

ПО СОВЕТСКОЙ СТРАНЕ



По гералам Советского Союза. Каптан, Звание Татарского театра драмы имени Г. Камала, Фото Б. Маслякова.

После этого на фантасию в аттестационный институт гидроэлектрики и мелиорации создали кадры для упрочнения руса распределительных каналов. Применение этого метода увеличивает по-...

НОВЫЕ МЕЛКОРАТИВНЫЕ МАШИНЫ

Воспользуясь научно-исследовательским институтом гидроэлектрики и мелиорации создали кадры для упрочнения руса распределительных каналов. Применение этого метода увеличивает по-...

тери люди на фантасию в 3-4 раза. Совершенствована также машина для проверки оросительной сети. Она одновременно высеивает зерно и одновременно высеивает зерно культуры. (ТАСС).

СЕЛЬСКИЕ ЭЛЕКТРОСТАНЦИИ

В стране ведется большое строительство сельских электростанций. С начала года в районах рабочих страны построено 258 гидроэлектростанций и 149 мелких, работающих на местном топливе. Заэксплуатировано 780 укреплённых колодезь. Особенно большое строительство развёрнуто в Кировской области, где колодезь соорудили 24 гидроэлектростанции. Много их заэксплуатировано в этом году на Украине, в Армянской, в Краснодарском крае, Орловской и Рязанской областях.

В 34 гидроэлектростанциях в Октябрь в колхозных селах вступил в строй еще свыше 150 электростанций. (ТАСС).

ШКОЛА В ПОЕЗДЕ

На Южной железной дороге создана первая передвижная начальная школа. Она размещена в вагоне-кабинке и передвигается вместе с ремонтным поездом.

В передвижной школе обучаются дети рабочих, служащих и инженерно-технических работников. Школа имеет 10 классов и 100 учащихся. (ТАСС).

ПЯТЬЮ ВЫСТАВОК, ПОСВЯЩЕННЫХ БОРЬБЕ ЗА МИР

В массовых библиотеках Москвы открылось свыше пятисот выставок, посвященных борьбе за мир. Устроены стенды, рассказывающие о происходящем в...

СССР сборе подписей под Обращением Всемирного Совета Мира. Экспонированы аппаратура, посвященная борьбе народов за мир.

ЗАДЕРЖИВАЮТ РАБОТУ СЕЛЬСКИХ СТРОИТЕЛЕЙ

В колхозе «Звезда Пилача», Веншикского сельсовета, за последние дни значительно ослабли темпы в подготовке животноводческих помещений к зиме.

Выделенная бригада прекратила строительство свинарника. Из-за отсутствия кирпича не кладут вечи, что задерживает планирование работ.

Плохо подготавливает лесоматериал. Во второй бригаде простаивают оборудование коровника телятника.

Правление колхоза продолжает обучение колхозников полевому. Нужно немедленно подвести строительный материал и развернуть работу на полевых хоз.

М. Беляков.

Вызов старикам

С несложной работой мастера-инженеры трудностей особенно страдают на объектах строительства. Многие заводы вольнолично поощряют почтенную квалификацию.

Считается скучно жить, а вынуждены срывать, а не ускорять на старших знаниях. Вспомните завод им. Угрюмова «Крепкий коммунист» им. Ворошилова. Мастера вынуждены вести работу на заводе, а в выходные часы или в выходные дни обременены работой.

Свое мастерство эти люди, как правило, передают по наследству. На заводе «Крепкий коммунист», например, «монументальное» такое мастерство в основном наследовано семейства Поповых, Каменковых и некоторых других.

Большая трудность состоит в том, чтобы квалифицировать амальгамщиков не имеющих родства с такими семействами. Даже в семье то же советской власти трудно было организовать обучение мастерству амальгамщиков в массовом порядке. Госзани сидели юности за дифференциальными комиссиями, узнавая лишь самым простым путем: ямку, сломку, лодуль с мастером я. Лодулю держалась за мастерство стариков, засекреченной его.

Наша молодая порода советских людей, ставшая самостоятельной в познании своего искусства, интересного самолюбия, работы старых мастеров. Но как долго заведем наших мастеров, готовых отдать свой богатый опыт...

Молодежи. Намаша также и на заводе «Крепкий коммунист»

Басовой Соколовой Череслов, поместившей амальгам, мастер Гусевской хрустального завода, был поставлен здесь на обучение молодых кадров.

Недавно было создано организационное бюро, целью которого является обучение молодежи. Сейчас мастера невольно брали их в свои бригады, а счас и брали, то давали, самые простые рисунки.

«Да уж им, за все дело садиться. Им бы, еще по несомну делу за фабрику поехать, а не амальгамным мастерством заниматься без явного подполья старика».

Но вот в начале этого года на заводе в группах молодых мастеров была организована комсомольская бригада. Евгений Иванов, Виктор Иванов, Александр Егоров, Виктор и Евгений Овчинников, Алексей Трунов получили задание, чтобы составить бригаду и начать совместную работу. Бригадиром была утверждена Виктор Иванов, инструктором — диспансеризированный пререз.

Немало поговорилось времени на то, чтобы составить бригаду из дружных, согласных коллектива. То Евгений Овчинников был востановлен, что ему ставили не тот рисунок, какой ему нравился, или Виктор Овчинников был востановлен, что ему ставили не тот рисунок. Некоторым не нравились окрики требовательного бригадира...

ра Новикова о прекращении ненужных разговоров, хождения. Сейчас все это осталось позади. Комсомольская бригада стала теперь серьезным соперником для стариков. Намаше, что с того, что однажды молодые мастера заработали больше бригады И. А. Обухова, состоящей из молодых мастеров.

«И как возмущается бригадир: «Я не знаю, как это произошло, а амальгамное дело и чтобы меня звали бригадиром, а чтобы меня звали бригадиром».

Губернатор обязан сказать в душе старому мастеру небывалый в его жизни успех. Качества, достигающие во всем этом деле есть в работе, да и выдержать его в другие тракторные бригады.

А. Ильичев, зам. директора Гусевской МТС по политчасти.

Не жалея и прекращении ненужных разговоров, хождения. Сейчас все это осталось позади. Комсомольская бригада стала теперь серьезным соперником для стариков. Намаше, что с того, что однажды молодые мастера заработали больше бригады И. А. Обухова, состоящей из молодых мастеров.

де взрослых мастеров. И, как бы согласился, старые мастера уступились. Их заработки были все же выше мастеров комсомольской бригады.

На митинге, посвященном сбору подписей под Обращением Всемирного Совета Мира, комсомольская бригада, как и другие бригады, была обязана выступить и одобрить свои подписи возмужавшим в труде.

— Метельный план будет выполнен не ниже чем на 100 про, первого сорта дала мне бригады, а мой и брыз брыз нас ниже нормы. Вылезаем на соревнования бригады т. Обухова — «Звезда коммунист».

«Этот уж было сильное ожидание для старых мастеров. Это было неслыхано! — сказал мастер Обуков — Куда мы сами соревнуемся!».

«Что я поспирит!» Для дела мира и мы дали свой вклад, за всех ответил старший бригадир.

вом нажимая работу мастера своим жобаме на гранитные кофесе, с зазорной пещей, с шутками трудился редом молодежи бригады.

То я услышал, что я еще по какой причине, а на доске показались в деле обработки с 24 сентября прекратился анализ ежедневного выполнения работ бригадами. Все ранее записанные цифры не были особо утешительными для обуховских бригад. Они все, мало же были бы на одном уровне с молодежной бригадой. Но обе бригады выполняли свои обязательства.

И вот 3 октября на доске появились итоговые показатели за весь месяц. На лице старого бригадир неважно было не заметить радостной улыбки.

«Хоть на один процент, а все-таки мы все обогнали!» торжественно объявил он членам своей бригады.

Не велика победа — записка кто-то на бригады — явил, и октября и обогнал. Бригада Обукова — старший бригадир выполняла на 174 проц, комсомольская бригада Новикова на 173 проц. Был и брыз у комсомольцев, при явке 0,3 про, составила всего явил 0,1. Значительно выше обязательство выполнили бригады востановленной продукции.

Востановленная первая установка востановилась бригада решила в октябре добится еще лучших показателей, а также — кто бы то ни стало обогнать стариков.

В. Арванов.

